

土地复垦,挖出6枚疑似手雷

已被妥善存放,择日集中销毁



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 王贞勤)4月26日,定陶区马集镇张圈村村民在土地复垦过程中,挖出疑似手雷6枚。接到通知后,该区人民武装部和公安部门相关负责人赶到现场,并将其带回妥善存放,下一步将由相关部门集中销毁。

据了解,当日16时,张圈村村民张子彬用挖掘机对村庄周围的部分土地进行复垦时,在距离地表60公分处发现了六枚疑似手雷的“铁疙瘩”。“挖的时候就是感觉硌了一下,下车看了看发现是几个腐朽的黑疙瘩,咱也不

知道这是啥,但感觉不安全,就没敢再动它。幸亏没炸,现在想想还有点后怕。”张子彬告诉牡丹晚报全媒体记者。

该村党支部书记张广亮闻讯后,第一时间赶到现场察看。为保证村民的安全,他马上拨通了该镇武装部部长李鸿飞和当地派出所的电话。

该区人武部军械库主任张建军和马集派出所出警人员赶到事发现场后,初步判断“铁疙瘩”是战争年代遗留下来的手雷。民警根据有关程序,将它们带回派出所妥善存放,下一步将集中销毁。

牡丹晚报全媒体记者了解到,张圈村在抗日战争时期是鲁西南著名抗战堡垒村之一。1940年1月,原定陶县抗日民主行政办事处(定陶县人民政府的前身)就是在该村宣告成立的。

相关部门提醒广大市民:我市属革命老区,各县区均曾发生过多次战役,不少武器、弹药被遗留,虽多数已年久锈蚀,但弹体内部的爆炸装置和炸药仍极有可能处于待爆状态。一旦发现炮弹,千万不可触动,也不要围观,更不可私藏。要及时报警,疏散人群,设立警戒区域标志,保护现场,等待警方处理。

少年失足坠井,消防紧急救援

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)在农田机井旁玩耍时,近日,不慎坠井。消防救援人员和村民联手施救,将被困少年救出。

4月25日14时36分,在成武县孙寺镇杨庄村,几名少年在农田机井旁玩耍,一名10岁少年不慎失足坠入井内。同行少年见状快速返回村中,通知家人前来救援。得知情况的村民一边拨打救援电话,一边赶往农田机井施救。

消防救援人员到达现场后

发现,附近村民已提前用绳子绑住被困少年的胳膊和腿,正在设法营救;而被困少年距离井口约2米,井口上方有一村民自建、约1米高的蓄水池。此时,井内被困少年双腿处于劈叉状态,左腿在下右腿在上,村民通过绳索进行拖拽,剧烈的疼痛让少年哭嚎不止,村民只得停止施救。

消防救援人员快速对现场进行仔细勘察,迅速制定救援方案:1名救援人员以倒挂的方式钻入井内,托起被困少年的胳膊和右腿;另1名在井口上方蓄水

池内保护少年,再通过井边的救援人员与村民合力拖拽,成功将被困少年救出。

消防部门提醒广大家长,眼下正值复学复课时期,在做好孩子收心迎学工作的同时,安全意识同样不可忽视。孩子好奇心比较重,且缺乏安全意识,面对危险很难做出正确判定,一旦脱离家长视线,很容易面临各种意想不到的危险。近年来,儿童、青少年意外遇险事件明显增多,请大家一定要加强看护,防止类似事件的发生。

夜查烧烤摊点 还市民整洁有序生活环境

市城市管理局近一月累计出动2000余人次

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)夏季即将来临,夜市大排档也进入经营高峰期,在满足部分食客休闲娱乐需求的同时,油烟、噪音等也给市民的生活带来不小影响。为进一步落实“铁拳行动”动员会会议精神,改善市容,全力维护好市区空气质量和环境卫生秩序,市城市管理局自4月1日起,集中组织力量对店外烧烤进行为期一个月的集中专项治理。

据悉,本月第一周,城管执法人员集中对各辖区内商户进行宣传并提出针对性整改意见,疏堵结合,分类治理;第二三周集中力量逐户推进、分户实施,重点检查治理烧烤业主是否将烧烤炉改造

为清洁能源的无烟烧烤炉具,是否占用城市道路和公共场所经营,是否安装油烟抽排设施,是否依法取得证照,是否严格按照规定时间进行经营,是否在经营过程中严格管控顾客的娱乐声音,经营场所卫生是否干净等;第四周巩固治理效果,加大对露天烧烤行为的检查频次和力度,发现问题及时处理,确保将店外烧烤整治落到实处。

牡丹晚报全媒体记者采访得知,截至目前,市城管局已累计出动2000余人次。下一步,将进一步加强对夜市露天餐饮、烧烤店的巡查、执法力度,建立长效管理机制,还市民一个整洁有序的生活环境。

手捧老酒 “水浒好汉”恭迎八方游客

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)4月26日,郓城水浒好汉城景区,护城河六门水炮齐鸣,吊桥放落,城门在雄壮的音乐声中缓缓开启,景区特色演员“及时雨宋江”率数十名“水浒好汉”出城门,奉上一碗水浒老酒,恭迎八方游客。

“郓城是全国闻名的千年古县、中国好汉之乡、全国古筝之乡、武术之乡、筝琴之地、书山戏海,更是水浒故事的主要发生地。”随着导游的介绍,来自浙江的游客走进水浒好汉城。

景区内,春意盎然,绿意融融,花团锦簇的美景散布于古建筑群之中,让人心旷神怡。

牡丹晚报全媒体记者采访了解到,为了共同创造安全、健康、舒适的旅游环境,游客需佩戴口罩,实名登记,经过两次分散检测体温无异常后,方可检票进入水浒好汉城景区,分散游览。多处配备了洗手液、酒精、消毒液供游客免费使用。蒙着面纱的“水浒好汉”随处可见,在保持安全距离的情况下巡游,并与游客互动,为景区增加了新的亮点。

据了解,水浒好汉城国家4A级旅游景区,占地400多亩,由36处院落、72个景观、108个景点组成,目前已开放景区内大部分景点,增加了夜游古城项目。迷宫和聚集性演出项目暂停开放。

菏泽供电公司2020年5月城区配电线停电公告

尊敬的用电客户:

因供电设施检修,我公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修,现将检修线路、停电区域及主要影响客户范围公告如下

序号	停电设备	停电范围	停电原因	计划停电时间			序号	停电设备	停电范围	停电原因	计划停电时间		
1	长西Ⅲ线长花环网柜	王梨庄、菏泽职业学院、菏泽皇家置业有限公司、立鑫石油机械制造有限公司	环网柜自动化调试	5-07 9:00	至	5-07 19:00	4	八西Ⅰ线重庆分支	锅检所、路灯、二中家属院、胡卫国、移动通讯、中翔(中房)	线杆迁移	5-15 9:00	至	5-15 17:00
2	民香线国府大院环网柜	耿庄东、瑞海置业有限公司	负荷改切	5-11 9:00	至	5-11 17:00	5	黄中Ⅰ线旭辉金都环网柜	旭辉金都	公用变渗油处理	5-19 9:00	至	5-19 13:00
3	北联Ⅱ线丹华环网柜	西佳合花园	公用变渗油处理	5-13 9:00	至	5-13 13:00	6	北联Ⅱ线和平路环网柜	和平路、城乡建设局家属院	公用变拆除	5-26 9:00	至	5-26 13:00
				7	丹南线消防队环网柜	聂庄	公用变渗油处理	5-28 9:00	至	5-28 13:00			

如因天气及不可抗力或其它原因导致检修工作无法正常进行,实际停、送电时间与计划停、送电时间有可能不一致,

给您带来的不便,敬请谅解,请注意停、送电过程中的用电安全。

双电源及自备电源用户,需切换电

源时请提前三天到供电公司办理有关手续。

我公司对电网检修工作给您带来的

不便表示歉意,并将努力缩短停电时间,衷心感谢您的理解与支持!(咨询电话:5322247,5322110)